
UA: DATAFLEX – КЕРІВНИЦТВО КОРИСТУВАЧА 

Налаштування iOS-додатку 

Завантажте додаток з App Store, шукаючи «i-FlashDeviceHD» або скануючи наданий QR-код. 

 

1. Відкрийте App Store на вашому iPhone або iPad. 

2. Знайдіть «i-FlashDeviceHD» і завантажте додаток. 

3. Після завершення завантаження вставте USB-пристрій DATAFLEX. Пристрій готовий до 

використання. 

4. Відкрийте додаток, щоб отримати доступ до основного інтерфейсу функцій. 

 

 

 

Інтерфейс додатку 

 



 

Посібник користувача i-FlashDeviceHD 

 

1. Пам’ять iPhone: Показує загальну місткість пам’яті пристрою Apple та залишкове 

доступне місце. Натисніть на іконку, щоб переглянути локальні файли на iPhone або 

iPad. 

2. Пам’ять USB-пристрою: Показує загальну місткість USB-пристрою та залишкове 

доступне місце. Натисніть на іконку, щоб переглянути файли, збережені на USB-

пристрої. 

3. Альбом: Натисніть на іконку, щоб отримати доступ до фотоальбомів на пристрої Apple. 

Виберіть фотографії або відео для копіювання, а потім заверште операцію «Копіювати 

на USB-пристрій» для резервного збереження фотографій та відео. 

4. Резервні копії: Натисніть на іконку, щоб створити резервну копію або відновити 

контакти телефону. 

5. Музика: Натисніть на іконку, щоб відкрити музичний плеєр iPod на пристрої Apple і 

керувати музичними файлами. 

6. Диктофон: Натисніть на іконку, щоб записувати аудіо та зберігати записи безпосередньо 

на USB-пристрій. 

7. Камера: Натисніть на іконку, щоб робити фотографії та зберігати їх безпосередньо на 

USB-пристрій. 

8. Відео: Натисніть на іконку, щоб записувати відео та зберігати його безпосередньо на 

USB-пристрій. 

9. Налаштування: Натисніть на іконку Налаштування, щоб переглянути поточну версію 

додатку та керувати функціями, такими як шифрування, форматування, налаштування 

роздільної здатності відео та інші функції. 

 

Посібник користувача для пристроїв Android 

Відмова від відповідальності: Знімки екрана, використані в цьому посібнику, зроблені на 

пристрої Huawei 8 Plus. Реальні екрани можуть відрізнятися залежно від моделі телефону та 

версії Android. 

1. Вставте USB-пристрій у мобільний телефон. Телефон відобразить «USB Drive». Натисніть 

на нього, щоб переглянути та відкрити пристрій безпосередньо. 

(Примітка: Для пристроїв OPPO, Vivo, OnePlus та деяких інших OTG потрібно увімкнути в 

налаштуваннях телефону перед використанням.) 



2. Натисніть «USB Drive», щоб переглянути та керувати файлами, збереженими на USB-

пристрої. 

3. Альтернативно натисніть «Manage Files», щоб відкрити файловий менеджер телефону. 

4. Утримуйте файл натиснутим, щоб вибрати його, потім оберіть дії, такі як копіювання, 

вирізання, видалення або обмін. 

5. Щоб завантажити фотографії, відео або інші файли з телефону на USB-пристрій, виберіть 

локальний файл у файловому менеджері, утримуйте його та оберіть Копіювати або 

Вирізати, потім перемістіть на USB-пристрій. 

6. Після завершення використання USB-пристрою перейдіть до Налаштування > USB Drive і 

оберіть Від’єднати для безпечного видалення пристрою. 

 

 



 

ІНСТРУКЦІЇ ЩОДО РЕЦИКЛІНГУ ТА УТИЛІЗАЦІЇ: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ця етикетка означає, що продукт не може бути утилізований як інші побутові відходи на всій території ЄС. 

Це робиться для запобігання потенційному пошкодженню навколишнього середовища чи здоров'я 

людини внаслідок неконтрольованої утилізації відходів. Переробляйте відповідально для сприяння 

сталому використанню матеріальних ресурсів. Якщо ви хочете повернути використаний пристрій, 

скористайтеся системою здачі та збору або зв'яжіться з роздрібним продавцем, у якого ви придбали 

товар. Продавець може прийняти продукт для екологічно безпечного перероблення. 

Декларація виробника, що продукт відповідає вимогам застосовних директив ЄС. 

 


